

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 5 septembrie 2022

• 5 pagini

educație / 3

România birocratică blochează proiectul de renovare a Colegiului Național Carol I

Mirel Rădoi: „Întâlnim Farul, cea mai puternică echipă din România”

sport / 5

De azi începe școala!



Mai devreme ca niciodată, astăzi sună clopoțelul, cum se spunea pe vremuri, pentru elevii școlilor gimnaziale și liceelor din țară și evident din Dolj. Cu exactitate, pentru 92.340 de elevi și preșcolari (15.100 de preșcolari și 77.242 elevi), 7.000 de profesori, cuprinși în rețeaua de învățământ doljeană, **astăzi este prima zi de școală.**

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

De azi începe școala!

MIRCEA CANTĂR

Mai devreme ca niciodată, astăzi sună clopoțelul, cum se spunea pe vremuri, pentru elevii școlilor gimnaziale și liceelor din țară și evident din Dolj. Cu exactitate, pentru 92.340 de elevi și preșcolari (15.100 de preșcolari și 77.242 elevi), 7.000 de profesori, cuprinși în rețeaua de învățământ doljeană, **astăzi este prima zi de școală**. Prefațat de o aprinsă dezbateră, pe proiectele de legi inițiate de ministrul de resort, Sorin Cîmpeanu, anul școlar debutează totuși sub semnul firesc, dar robust al unor pregătiri mult mai consistente față de alți ani. Avem în vedere ansamblul de măsuri, întreprinse în urma controalelor echipelor mixte ale Instituției Prefectului, DSP și ISJ Dolj, în toate unitățile de învățământ din teritoriu, în vederea stabilirii gradului de pregătire a acestora pentru anul școlar 2022-2023, recomandările făcute pentru urgentarea acțiunilor de igienizare, reparațiilor curente sau mai ample, în funcție de fie-

care situație concretă. Și avem, cum se spune, „de toate”. Și școli puse la punct, mai exact cu lucrările finalizate, apte să-și primească elevii în cele mai bune condițiuni (Liceul Tehnologic „Costin D. Nenițescu” din Craiova, Liceul de Arte „Marin Sorescu” din Craiova), dar și școli unde încă se desfășoară lucrări de reparație / renovare / modernizare (școlile gimnaziale din Orodel și Ostroveni, școla gimnazială „Amza Pellea” din Băilești) și unități de învățământ care vor fi relocate (școla gimnazială „Ion Creangă” din Craiova, școlile gimnaziale din Verbița, Secu, Sălcuța, Malu Mare, Caraula). Probleme speciale se ridică în multe locuri în privința asigurării combustibilului necesar încălzirii localurilor școlare. Ce apare ca noutate? Programul pilot „masa caldă”, care a debutat la nivel național, se va aplica, în premieră în Dolj în 7 școli (Bulzești, Sadova, Maglavit, Plenița, Rojiște, Bârca, Gali-ciuca) iar alte 50 de școli vor bene-

ficia prin Programul național de reducere a abandonului școlar (PNRAS) de masă caldă, ca o expresie a grijii statornice față de copiii acestui județ. Există un fond suficient de cadre didactice, unele bine pregătite, altele mai puțin (8.161 pentru învățământul de masă, 460 pentru învățământul special), în orice caz, în ultimele săptămâni, dacă nu chiar pe întregul cuprins al verii, la ISJ Dolj s-a lucrat continuu, pentru un debut cât mai inspirat al noului an de învățământ. În context: consolidarea climatului de siguranță în mediul școlar continuă să reprezinte o prioritate, și pentru realizarea acestui deziderat, la nivel județean urmează a fi elaborat Planul teritorial comun de acțiune (PTCA) încheiat între Instituția Prefectului Dolj, Inspectoratul Județean de Poliție, Inspectoratul de Jandarmi „Mihai Bravu”, Gruparea de Jandarmi Mobilă „Frații Buzești” Craiova, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj,

Consiliul Județean Dolj și Inspectoratul Școlar Județean Dolj, care va fi aprobat prin ordin al prefectului de Dolj. Vor fi elaborate și puse în aplicare planurile locale comune de acțiune pentru creșterea gradului de siguranță al elevilor și cadrelor didactice, în scopul prevenirii delinvenței juvenile în incinta și zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar din zona de competență a polițiilor municipale, orașenești și secțiilor de poliție urbană/rurală cu unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică. În fine, pregătirile noului an școlar au demarat cum spuneam din timp. Poate ca niciodată. Fiind o zi festivă, cu simbolistica ei aparte, o zi de neuitat pentru micuții elevi care pășesc în clasa pregătitoare, să amânăm reproșurile de orice natură, pentru zilele următoare. Astăzi este ziua elevilor și dascălilor, care împreună pleacă la drum, în anul de învățământ 2022-2023. Baftă tuturor!

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârsta sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:
Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
 Bonusuri de performanță
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonamentelor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
 Asigurare medicală
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
 Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
 Telefon 0251.438.754
 Web-site: www.relocsa.ro
 E-mail: resurseumane@relocsa.ro

Prima zi de școală...

România birocratică blochează proiectul de renovare a Colegiului Național Carol I

Colegiul Național Carol I, din Craiova este, ca vechime, a doua școală din România. Tot aici se află și cea mai mare bibliotecă școlară din țară. Clădirea este monument de arhitectură de interes național. În 1832 s-a cumpărat actualul teren al Colegiului, situat în centrul Craiovei, iar în 1842 s-a inaugurat primul local, cel imortalizat de pictorul Theodor Aman în tabloul "Hora Unirii la Craiova". La început, aici au învățat aproape 500 de elevi, iar după Revoluția din 1848, destinația clădirii s-a schimbat. A fost rând pe rând, cazarmă, spital, comandament țarist, iar în 1885 a devenit liceu prin înalt decret regal. De-a lungul întregii sale existențe, Colegiul Național Carol I a fost slujit de o pleiadă de profesori,

care au modelat caractere, au pregătit specialiști în toate domeniile, adică le-au transmis elevilor toate cunoștințele temeinice de care au avut nevoie să-și creioneze o carieră de succes. Astăzi, din păcate, chiar în prima zi de școală, Colegiul Național „Carol I” din Craiova este la un pas de prăbușire. În acest context, am făcut tot posibilul să aflăm chiar de la câștigătorul licitației, SC Construcții Erbașu SA, care va reconstrui și moderniza acest imobil, care este exact stadiul proiectului. Când vor putea elevii craioveni să se întoarcă în clădirea Colegiului. Din păcate, lucrurile se mișcă foarte greu în țara asta, birocrăția și lipsa de profesionalism din instituțiile de stat își spun cuvântul.



informații neverificate, ce induc în eroare. Întreaga procedură administrativă și toate termenele au fost respectate, astfel:

- o contractul a fost semnat pe 16 martie 2021;

- o în mai puțin de o lună, pe 07.04.2021, a fost emis Ordinul de începere pentru serviciile de proiectare;

- o la scurt timp, în data de 06.05.2021 a avut loc întâlnirea de predare a amplasamentului investiției cu toate părțile implicate

- o Antreprenorul a elaborat și depus întreaga documentație necesară pentru obținerea celor două avize necesare (de la Direcția Județeană pentru Cultura Dolj și al Comisiei Naționale a Monumentelor Istorice din cadrul Ministerului Culturii).

- o Conform procedurii în vigoare, numai după obținerea avizelor specifice monumentelor istorice, Antreprenorul poate depune documentația în vederea obținerii Autorizației de Construire, acesta fiind ultimul pas, independent de voința autorităților locale”

Constructorul susține că Ministerul Culturii întârzie cu avizele

Pentru că astăzi începe școala și pentru că am primit foarte multe mesaje la redacția ziarului, pe mail sau pe pagina de Facebook a ziarului, în legătură cu acest proiect de importanță majoră ne-am gândit că ar fi util să întrebăm constructorul, care este stadiul de implementare a acestui proiect ținând cont că de la semnarea contractului, martie 2021, au trecut deja aproape 18 luni de zile. Reprezentantii SC Construcții Erbașu SA au răspuns:

“Credeți că putem lucra fără a avea emise toate autorizațiile aferente execuției? Demararea lucrărilor este condiționată de parcurgerea mai multor etape procedurale și obținerea mai multor documente. Astfel, conform solicitărilor din Certificatul de Urbanism, au fost obținute până în prezent majoritatea avizelor solicitate, cu excepția avizului de Securitate la Incendiu de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj și Avi-

zului de la Direcția Județeană de Cultură Dolj, condiționat de avizul comisiei S.T.A.I. din cadrul C.N.M.I.”

Ce putem să înțelegem din cele două răspunsuri, ale CNI, în aprilie 2022, respectiv, ale constructorului, în septembrie 2022 ?? Că Direcția Județeană pentru Cultura Dolj, respectiv Comisia Națională a Monumentelor Istorice din cadrul Ministerului Culturii nu s-a ostenit să elibereze avizul respectiv, deși constructorul a depus toată documentația necesară.

50 de foști elevi, la loc de cinste în cel mai înalt for științific al țării – Academia Română

Așadar, mai trece o iarnă grea peste clădirea Colegiului Național Carol I, unde de-a lungul anilor au învățat și au predat nume cu notorietate din toate domeniile. Conform <http://balutoiuiistorie.info/mod/page/view.php?id=52>, “un număr de peste 50 din foștii elevi și absolvenți ai Colegiului și-au câștigat dreptul de a ocupa un loc în cel mai înalt for științific al țării – Academia Română și, astfel, „cavaleri ai spiritului”, au intrat în „familia” selectă a „nemuritorilor”. Iată, pentru exemplificare, câteva nume: matematicienii **Gheorghe Țițeica** și **Simion Stoilow**; diplomatul și omul politic **Nicolae Titulescu**; inginerii-inventatori **Gogu Constantinescu** și **N. Vasilescu Karpen**; poetul **Alexandru Macedonski**; geologii **Ludovic Mrazec**, **Sabba Țefănescu** și **Nicolae Petruțian**; geograful **George Vâlsan**; filosoful **C. Rădulescu-Motru**; medicii **Constantin Angelescu**, **Dimitrie Gerota**, **Dimitrie Combișescu**, **Vlad Voiculescu**, **Ștefan Milcu** și **Petre Vancea**; chimiștii: **Ilie Murgulescu** și **Eugen Angelescu**; juriștii **Ion Tanoviceanu**, **Valentin Georgescu** și **George Fotino**; istoricii **Dimitrie Pippidi** și **C.S. Nicolăescu-Ploțor**; oame-nii politici **Gheorghe Tătărescu** și **Ștefan Voitec**; profesorii, criticii literari, dramaturgi, eseiștii **Alexandru Marcu**, **Eugen Ionescu**, **Alexandru Balaci** și **Petre Pandrea**; pictorii: **Theodor Aman** și **Corneliu Baba...**”

rilor Publice și Administrației – **Cseke Attila**, precum și o serie de parlamentari.

O investiție importantă a statului român, din bugetul Ministerului Dezvoltării

SC Construcții Erbașu SA a venit la licitație însoțită de Euras SRL din Satu Mare, firmă specializată în restaurarea monumentelor istorice, și de Terra Gaz Construct SRL din Otopeni, firmă tot din domeniul construcțiilor, cu o experiență de peste zece ani pe piață. Valoarea contractului este de aproape 100 de milioane de lei, dar posibil ca această sumă să nu mai fie de actualitate, ținând cont de faptul că în ultimii doi ani materialele de construcții s-au scumpit foarte mult. În documentul prezentat presei, în martie 2021, Asocierii câștigătoare avea la dispoziție șase luni pentru realizarea proiectului tehnic și doi ani și jumătate pentru execuția lucrărilor.

“Suntem în Craiova cu domnul premier Căpu, în principal, pentru a semna contractul de finanțare pentru consolidarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Clădirii Colegiului “Carol I” și a Operei Române din Craiova, o investiție importantă a statului român, din bugetul Ministerului Dezvoltării, o investiție de 97,7 milioane lei, așa cum a fost adjudecată această achiziție, și care are un termen de execuție de 30 de luni, proiectare și execuție, ceea ce înseamnă că în septembrie 2023 avem toată speranța că acest colegiu, emblematic pentru dumneavoastră, această clădire monument istoric, și va recăpăta întreaga faimă arhitecturală și va putea folosi învățământului, respectiv culturii din Craiova, din Dolj, și nu numai”, a spus ministrul Dezvoltării.

Florin Cîțu: Am venit și la semnarea contractului, voi veni și în 2023, când va fi finalizat

Vorbim aici de lucrări complexe, având în vedere că imobilul este monument istoric de categoria A. Cheltuielile pentru proiectare și asistență ar fi undeva în jur

de 1.293.936 lei, iar cheltuielile pentru investiția de bază sunt estimate cam pe la 76.168.892 lei. Potrivit hotărârii Consiliului Local Craiova din septembrie 2019, suma pe care va trebui să o suporte municipalitatea pentru utilitățile de la Colegiul „Carol I” după reabilitare este de 1.371.032 lei (cu TVA), motiv pentru care la semnarea contractului s-ar fi impus și prezența primarului Craiovei, tăiată de pe listă, PSD fiind atunci în opoziție. Așadar, nici după patru ani de când proiectul a trecut la CNI, lucrările nu au început, iar din imobil la fiecare furtună mai puternică, cade tencuiala.

„Este un proiect care o să fie gata în 2023. Trebuie să fac o promisiune publică, întrucât am venit și la semnarea contractului, voi veni și în 2023, când va fi finalizat. Am fost uimit să văd cum arată acest liceu și este clar că este o problemă care durează și sunt surprins neplăcut că până acum nu s-au găsit resurse să fie rezolvată această problemă, mai ales că este un liceu important, un liceu cu istorie. Dar, de asta suntem noi aici, să avem garanția că după semnarea contractului începe acest proiect și voi fi aici și atunci când se va inaugura. Dacă se lucrează la fel cum se lucrează la Liceul Militar, va fi mai devreme, însă nu știu dacă există un sistem diferit, dar în 2023 va fi gata”, a precizat **Florin Cîțu**, premierul României, în cadrul ședinței de la Prefectură.

Compania Națională de Investiții (CNI): totul e în grafic

Din 2021, am mai auzit de acest proiect abia în aprilie 2022. Când CNI a publicat un drept la replica pentru deputatul de Dolj, Nicolae Giugea. Parlamentarul a făcut atunci o postare prin care atrăgea atenția că proiectul bate pasul pe loc.

“Ca urmare a informațiilor apărute în spațiul public, legate de stadiul lucrărilor la obiectivul de investiții “Reabilitare și consolidare corp central Colegiul Național Carol I și Opera Română Craiova”, atragem atenția că au la baza

În 30 iulie 2018, Agenția de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia trimite o adresă Primăriei municipiului Craiova, prin care își arată deplina disponibilitate în a sprijini realizarea acestui proiect de consolidare și modernizare a Colegiului Național Carol I, fiind vorba chiar de două instituții, de Colegiu și de Opera Română-Craiova. O lună mai târziu, Primăria municipiului Craiova transmite o adresă ADR SV Oltenia și explică punctual ceea ce a întreprins municipalitatea. În adresă se explică faptul că în **martie 2018**, Consiliul Local Craiova a aprobat predarea către Compania Națională de Investiții a respectivei clădiri monument istoric, pentru lucrări de reparații și consolidare, asta în condițiile în care autoritățile locale nu au reușit să identifice un program european pentru finanțarea unui proiect de reparații și consolidare. Procedura de achiziție a demarat în septembrie 2020, ofertele s-au primit până la data de **30 octombrie 2020**, iar constructorul a fost selectat la sfârșitul lunii **ianuarie 2021**. La licitație s-a înscris o singură firmă – **Construcții Erbașu SA București**, iar oferta sa a fost desemnată castigator.

În urmă cu un an și jumătate s-a semnat contractul

Contractul de reabilitare și consolidare a Colegiului Național „Carol I” din Craiova a fost semnat cu mare tam-tam, o lună mai târziu, adică în martie anul trecut, Prefectura județului Dolj, în prezența prim-ministrului **Florin Cîțu**. Atunci a fost anunțată firma câștigătoare a licitației privind reabilitarea și consolidarea clădirii monument istoric în care funcționează Colegiul „Carol I” și Opera Română Craiova. Un imobil de patrimoniu care se degradează pe zi ce trece și care are nevoie urgentă de reabilitare. La semnarea contractului de lucrări dintre Compania Națională de Investiții (finanțatorul investiției) și constructor, pe lângă premierul **Florin Cîțu**, au mai luat parte ministrul Dezvoltării, Lucră-

Societatea Complexul Energetic Oltenia SA, codul fiscal RO30267310, nr. de înmatriculare la Registrul comerțului J 18/311/2012, cod CAEN 3511, profil de activitate producția de energie electrică, telefon 0372 819 711, fax 0253 227 280, cu sediul în municipiul Tg-Jiu, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 5, județul Gorj, prin reprezentantul său Burlan Daniel, posesor al CI seria GZ, nr. 684765, CNP 1650125180029, tel. 0372 819 711, email: office@ceoltenia.ro, în calitate de Președinte Directorat anunță elaborarea primei versiuni a planului: „Construirea unui parc fotovoltaic cu o putere instalată de cca. 40,5 MW pe depozitele de zgură și cenușă închise aferente S.E. Ișalnița Mal Dreptsideclanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu”.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: municipiul Tg-Jiu, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 5, județul Gorj

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj **în termen de 15 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

OMV PETROM SA reprezentata prin SC Top Survey Group SRL, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**CENTRALA TERMoelectrica in COGENERARE (CHP) LA PARC 1 BRADESTI SI RACORDARE LA REȚEAUA DE ENERGIE ELECTRICA**” propus a fi amplasat în comuna COTOFENII DIN FATA, județul DOLJ, teren proprietate OMV PETROM S.A..

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM DOLJ, din municipiul Craiova, str. Petru Rares nr.1 si la sediul OMV PETROM S.A. din Municipiul Bucuresti, Str. Coralilor nr. 22, de luni până joi între orele 8-16,00 si vineri între orele 8-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj str. Petru Rares nr. 1.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

SC SUCPI BAK SRL, anunta propunerea preliminara privind ELABORARE PUZ PENTRU RECONFIGURARE URBANISTICA INTERSECȚIE STR. CARACAL-ALEEA ROSIORI IN VEDEREA CONSTRUIRII ANSAMBLU DE CLADIRI CU DESTINATIA DE LOCUINTE COLECTIVE, FUNCTIUNI COMPLEXE SI COMPLEMENTARE: SPATII COMERCIALE, SERVICII SI BIROURI, CU REGIM DE INALTIME 2S+P+4, situat in ALEEA ROSIORI, NR. 6, CRAIOVA, JUD. DOLJ.

Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro sectiunea Informatii Utile- Urbanism, pana la data de 02.10.2022, la sediul Primariei Craiova, Str. Târgului, nr. 26, Craiova

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 5 septembrie 2022

Semnătura:.....

Pagină realizată de COSMIN STAICU

Mirel Rădoi: „Întâlnim Farul, cea mai puternică echipă din România”

În etapa a 9-a a Superligii, Universitatea Craiova întâlnește Farul Constanța, luni, de la ora 21.30, pe arena „Municipal” din Severin. Antrenorul Științei, Mirel Rădoi, a prefațat disputa, întrecându-se în elogii la adresa formației lui Gică Hagi, așa cum s-a întâmplat și înaintea duelului din runda trecută, când Hermannstadt și Măldărășanu au fost apreciate pe “modelul Dan Petrescu” de tehnicianul oltean.

„Întâlnim cea mai puternică echipă din campionat, Farul merita chiar mai multe puncte, este o echipă pozitivă, agresivă, poate face presing, care marchează mult, mi-e teamă de cei doi atacanți, Alibec și Louis Munteanu,

pe care îi știu foarte bine și sunt în formă excelentă. Este un semnal de alarmă pentru noi, am văzut cum Farul a câștigat cu campioana și vicecampioana. Este o ambiție a mea să înving unul dintre profesorii mei, pe Gică Hagi, care și-a creat o echipă puternică, una care poate să câștige titlul anul acesta. Avem un motiv în plus pentru a câștiga, fiind vorba de aniversarea clubului, sper să fim pregătiți și să demonstrăm că eșecul cu Hermannstadt a fost un accident. Pentru mine, meciurile tari contau mai mult decât cele cu echipe mici, mai ales că eram fundași și atacanții buni erau provocarea. Va trebui să schimbăm,

să nu ne motivăm numai în funcție de adversar. Eu încerc să-i motivez la fel, indiferent de echipa cu care jucăm, fie că întâlnim echipa noastră a doua sau meci de cupă europeană. O echipă mare ar trebui să câștige și când are mai puține ocazii, când nu joacă la nivel foarte bun. Și noi încercăm să jucăm, ca și Farul, nu pârjolim terenul, încercăm să recuperăm sus, dar sper să eliminăm greșelile individuale, măcar treptat. Targetul meu personal este să luăm trei puncte luni, nu mă gândesc la alte meciuri. Publicul de la Severin e unul cald, dar nu e vulcanic, precum la Craiova, avem un mare avantaj când jucăm la



noi acasă, se fac mari eforturi să revenim acasă mai repede, se lucrează suplimentar. Nu cred că

va fi stadion plin la Severin, decât cu AC Milan a fost plin” a declarat Mirel Rădoi.



Arlauskis, noul portar al Universității Craiova

Portarul lituanian Giedrius Arlauskis a semnat un contract cu Universitatea Craiova până la finalul acestui sezon. În vârstă de 35 de ani, goal-keeper-ul care a cucerit 7 titluri de campion în România, cu Unirea Urziceni, FCSB și CFR Cluj, a venit din postura de jucător liber de contract și va lupta pentru un loc de titular cu David Lazar.

„Am ales Universitatea Craiova pentru că vreau să rescriu istoria, să câștig campionatul cu patru echipe diferite. Asta este dorința mea, să vedem dacă putem să câștigăm. Sunt șanse mari să câștigăm campionatul. Este un club mare, care are suporteri și tradiție și nu a fost greu să aleg Craiova. Singura dorință pe care o am anul acesta este să câștig campionatul. O să fac tot ce depinde de mine să ajut echipa. Cum întotdeauna am

avut încredere în mine, eu cred că o să reușim să ajungem sus împreună. Până acum am venit doar ca și adversar aici și întotdeauna mi-a fost ușor să joc pentru că era o atmosferă superbă. Pe mine m-

au motivat întotdeauna. Mă bucur că sunt aici și îmi doresc să vină într-un număr mult mai mare, dar pentru asta trebuie să ne bătăm la campionat”, a declarat Giedrius Arlauskis.

Liga I – etapa a IX-a

Sepsi – Mioveni 0-1
A marcat: Krasniqi 53.
„U” Cluj – Fcu 1-1
Au marcat: Negru 27 – aut. / Iancu 45
UTA – Chindia 1-1
Au marcat: Benga 86 / Balauru 27 – aut.
Voluntari – Rapid 0-1
A marcat: Dugandzic 65.
Petrolul – Botoșani, ieri.
CFR Cluj – FCSB, amânat
FC Argeș – Hermannstadt, azi, ora 18.45
„U” Craiova – Farul, azi, ora 21.30

Lista preliminară de strănieri a lui Edi Iordănescu

Selecționerul Edi Iordănescu a anunțat lista preliminară a strănienilor convocați pentru meciurile României cu Finlanda, pe 23 septembrie, respectiv cu Bosnia și Herțegovina, pe 26 septembrie. Pe lista lui Edi nu se află Alexandru Mitriță, care a marcat recent pentru noua sa echipă, Al Raed.

Strănieri la care a apelat fiul lui Tata Puiu:

PORTARI: Florin Niță (Sparta Praga | Cehia, 19/0), Valentin-Cojocaru (OH Leuven | Belgia, 0/0), Ionuț Radu (Cremonese | Italia, 0/0);

FUNDAȘI: Andrei Rațiu (Huesca | Spania, 8/0), Vlad Chiricheș (Cremonese | Italia, 75/0), Adrian Rus (Pisa | Italia, 14/0), Ionuț Nedelcearu (Palermo | Italia, 21/2), Virgil Ghiță (Cracovia | Polonia, 1/0), Bogdan Țiru (Jagiellonia | Polonia, 2/0), Alexandru Pașcanu (Ponferradina | Spania, 0/0), Cristian Ganea (Panathinaikos | Grecia, 8/0);

MIJLOCAȘI: Marius Marin (Pisa | Italia, 6/0), Răzvan Marin (Empoli | Italia, 41/2), Alexandru Cicăldău (Al-Ittihad Kalba | EAU, 25/3), Nicolae Stanciu (Wuhan Three Towns | China,

54/11), Daniel Boloca (Frosinone | Italia, 0/0), Olimpiu Moruțan (Pisa | Italia, 3/0), Marius-Corbu (Puskas Akademia | Ungaria, 0/0), Dennis Man (Parma | Italia, 14/4), Deian Sorescu (Rakow | Polonia, 7/0), Valentin Mihăilă (Parma | Italia, 10/1), Rareș Ilie (Nice | Franța, 0/0), Valentin Gheorghe (Umraniyespor | Turcia, 0/0); Erik Bicfalvi (Ural | Rusia, 7/1).

ATACANȚI: George Pușcaș (Genoa | Italia, 30/8), Florin-Tănase (Al-Jazira | EAU, 14/1), Denis Drăguș (Standard Liege | Belgia, 2/0).

| CLASAMENT | M | V | E | Î | G | P |
|---------------|---|---|---|---|-------|----|
| 1. Rapid | 9 | 7 | 0 | 2 | 10-4 | 21 |
| 2. Farul | 8 | 5 | 3 | 0 | 13-3 | 18 |
| 3. Petrolul | 8 | 4 | 2 | 2 | 7-6 | 14 |
| 4. Hermann. | 7 | 3 | 4 | 0 | 10-5 | 13 |
| 5. Argeș | 8 | 4 | 1 | 3 | 9-10 | 13 |
| 6. CFR Cluj | 7 | 4 | 0 | 3 | 13-9 | 12 |
| 7. Botoșani | 7 | 3 | 3 | 1 | 7-5 | 12 |
| 8. UTA | 9 | 3 | 3 | 3 | 8-10 | 12 |
| 9. FCU C | 9 | 3 | 2 | 4 | 11-10 | 11 |
| 10. Craiova | 7 | 3 | 2 | 2 | 7-6 | 11 |
| 11. Sepsi | 9 | 2 | 4 | 3 | 9-7 | 10 |
| 12. Voluntari | 9 | 2 | 2 | 5 | 6-10 | 8 |
| 13. FCSB | 7 | 1 | 4 | 2 | 9-12 | 7 |
| 14. Mioveni | 9 | 1 | 3 | 5 | 5-13 | 6 |
| 15. „U” Cluj | 9 | 0 | 4 | 5 | 5-11 | 4 |
| 16. Chindia | 8 | 0 | 3 | 5 | 9-15 | 3 |